



昆明市代表团

服务大局 当好表率

围绕政府工作报告提出的目标,昆明市代表团展开热烈讨论。代表们表示,要认真贯彻落实党的二十大作出的重大部署和习近平总书记考察云南重要讲话精神,主动服务和融入国家重大发展战略,“当好排头兵、实现新发展、率先现代化”,加快建设“六个春城”。要谱写好中国式现代化的云南篇章作出昆明贡献。

代表们表示,要千方百计抓住机遇,以“钉钉子”精神狠抓落实,要以实施“当好排头兵三年行动”为抓手,坚持大抓产业、主攻工业,坚定不移抓好产业发展、项目建设、招商引资、营商环境建设、生态环境保护、民生保障等工作,加快推动昆明高质量跨越式发展。要加强

本报记者 范志福

曲靖市代表团

锚定目标 赶超跨越

逐梦惟笃行,奋进正当时。曲靖市代表团讨论气氛热烈,他们围绕如何锚定目标,推动高质量跨越式发展建言献策。

2022年,曲靖市经济发展取得显著成效,赶超跨越态势持续巩固。代表们纷纷表示,将认真对照“3815”战略发展目标,按照补短板、强弱项、优优势、保安全,促团结的工作要求,锚定更高目标,以奋进新征程推动新跨越三年行动为统领,全力以赴稳经济、增动能、惠民生、防风险、保稳定各项工作,推动曲靖高质量发展取得新成效,为全省发展大局作出更大贡献。

本报记者 杨抒燕

玉溪市代表团

抢抓机遇 提质升级

读报告、找差距,明目标、谋发展。玉溪市代表团代表认真审议政府工作报告,认真研究思考与玉溪相关的部署,梳理出发展突破点、贯彻落实的结合点,踊跃发言讨论。

大家表示,这是贯彻党的二十大精神的开局之年,是推进“3815”战略发展目标的第二年,玉溪市要抢抓发展机遇,持续深化“玉溪之变”。要贯彻落实报告提出的“加快建设全国新能源电池产业基地”,今年争取再开工三个新能源电池项目,产值达到100亿元,实现工业增加值翻番;贯彻落实“扩大中老铁路黄金线路效应”部署,加强国际国内经贸合作,推动中老铁路经济走廊建设提质升级;贯彻落实“促进区域协调发展”部署,做好昆明玉溪协同发展,逐步构建起45分钟

本报记者 郑晶晶

保山市代表团

稳中求进 续写新篇

保山市代表团认真审议政府工作报告,对标报告提出的目标,结合保山市的定位和实际,聚焦产业发展、文教卫生、生态保护、民生保障等方面,代表们纷纷提出意见建议。

保山小粒咖啡是保山市的重要特色农产品之一。杨竹代表建议,加强咖啡产业链基础设施建设,提升咖农初加工水平和标准化程度,促进咖农增收。同时,从政策上加大对涉农企业融资支持,提升企业市场竞争力。

李海艳代表把关注点放在了农

本报记者 夏方海

唱响实干兴滇主旋律 激发奋斗拼搏精气神

——省十四届人大一次会议州市代表团审议审查侧记



本报记者 杨静 雷桐苏 陈飞 黄兴能 摄

昭通市代表团

攻坚克难 进位提质

昭通市代表团在审议政府工作报告时一致认为,报告高举旗帜、振奋人心、主题鲜明、措施具体,充分体现了奋进新征程、建功新时代的使命担当。代表们表示,将围绕报告确定的各项工作任务和工作部署,细化落实、务实有效。

代表们认为,推动昭通高质量发展任务艰巨,要压实市场主体,深入实施市场主体倍增计划,在优化营商环境、激发民营经济活力、招商引资、创新发展方面全面发力,把发展活力转化为新动能,实现新作为;要充分发挥人力资源优势,大抓人力资源开发,在人才兴旺上实现新突破。

本报记者 邓清文

普洱市代表团

立足资源 绿色发展

普洱市代表团代表认真审议政府工作报告,结合普洱实际,围绕“3815”战略发展目标,将围绕新发展阶段的使命任务和工作部署,细化落实、务实有效。

代表们表示,要切实扛起生态保护的政治责任,抓好赤水河流域保护治理,在绿色转型发展新作为:要充分发挥人力资源优势,大抓人力资源开发,在人才兴旺上实现新突破。

本报记者 杨质高

楚雄州代表团

四向发力 积蓄动能

楚雄州代表团在认真审议政府工作报告后一致认为,报告重点突出、措施有力,细化了中国式现代化云南图景。

代表们表示,要围绕“3815”战略发展目标,楚雄州要持续深入推进作风革命、效能革命,把“实干为先、创新为要,担当作为”的理念和“四向发力”贯穿各项工作始终,确保报告明确的各项重点工作落地落实。要统筹推进疫情防控和经济社会发展,全力以赴扩内需、强后劲,聚精会神抓项目、抓投资,千方百计稳投资、补短板,强弱项,在全省经济发展中迎头赶上、进位提质。

本报记者 胡晓蓉

文山州代表团

争先进位 再上台阶

楚雄州代表团在认真审议政府工作报告后一致认为,报告重点突出、措施有力,细化了中国式现代化云南图景。

代表们表示,要围绕“3815”战略发展目标,楚雄州要持续深入推进作风革命、效能革命,把“实干为先、创新为要,担当作为”的理念和“四向发力”贯穿各项工作始终,确保报告明确的各项重点工作落地落实。要统筹推进疫情防控和经济社会发展,全力以赴扩内需、强后劲,聚精会神抓项目、抓投资,千方百计稳投资、补短板,强弱项,在全省经济发展中迎头赶上、进位提质。

本报记者 胡晓蓉

大理州代表团

聚焦重点 逐绿前行

围绕政府工作报告,大理州代表团聚焦利用自然资源、文旅资源、区位优势推动发展开讨论,畅谈体会,共谋发展。

“政府工作报告发展目标积极有为,工作措施扎实有力,鼓舞人心,激发斗志。”代表们一致认为,大理州将全力护洱海,把洱海保护好,守住绿水青山;培育绿色产业,提升核心竞争力,在推动经济社会高质量跨越式发展上不断取得新突破,为新时代大理州社会主义现代化建设开好局、起好步。

“大理市将积极探索推进生态治

本报记者 杨抒燕

德宏州代表团

扛牢责任 为国固边

近年来,德宏傣族景颇族自治州统筹抓好疫情防控和经济社会发展各项工作,为全省乃至全国防疫大局作出积极贡献。德宏州代表团表示,要充分发挥德宏的独特优势,壮大口岸经济,园区经济,推动产业迅速复苏;统筹发展和安全,扛牢为边守边重大政治责任,筑牢祖国西南安全屏障。

在讨论中,卫岗代表提到,德宏具有发展粮食产业的突出优势,将从抓产业有品牌、改土壤提产量、搞滴灌扩增量3个方面着力,以“特色兴边、开放兴边、文旅兴边”奏响发展强音。“加强与缅甸的农业合作,将德宏打造为少数民族非遗文化的开发力度,探索文旅融合发展新思路。”

“加强对边疆医务人员的关心关爱,适当放宽边远地区教师职称评审条件。”“努力稳定和扩大就业规模”,代表们期盼,在边疆治理现代化进程中,让惠民底色越擦越亮。大家纷纷表示,将以攻坚克难的精神、求真务实的作风

抓落实、促跨越。

本报记者 岳晓琼

怒江州代表团

激发斗志 狠抓落实

怒江州代表团立足地方实际,围绕基础设施建设、产业发展、生态环境保护等重点工作落实,抓实系列三年行动,发展壮大资源经济、口岸经济和园区经济,持续保障和改善民生,有效防范化解重大风险,深入推

进作风革命、效能革命,激发干部群众内生动力,坚定不移把各项工作要求贯彻落实到位。

怒江州代表团一致表示,将积极推

进发展空间拓展,大力发展资源经济、夯实综合交通基础设施建设,促进怒江高质量发展。

本报记者 俊海军

迪庆州代表团

打牢基础 改善民生

“坚持把发展作为第一要务,高效统筹疫情防控和经济社会发展”“坚持在发展中保障和改善民生,努力办好民生实事”“坚持生态优先第一,着力推动绿色发展”“坚持生态优先第一,着力推动绿色发展”……迪庆州代表团立足地方实际,以“高质量发展”为主线,聚焦生态环保、产业发展、基础设施建设、特色产业发展、助农增收等方面提出了建议。

本报记者 段晓瑞

丽江市代表团

找准切口 做强产业

丽江市代表团翻阅2022年的发展答卷:丽江要坚定不移地走绿色低碳发展之路,打造世界级旅游目的地,推动高质量发展。

代表们表示,丽江要围绕“3815”战略发展目标,把丽江打造成为世界文化旅游名城和全国旅游高质量发展示范城市,助力绿色工业发展,打造多姿多彩的丽江,让丽江成为丽江人民的骄傲。

本报记者 杨茜

临沧市代表团

联通内外 唱响新歌

临沧市代表团表示,将围绕“3815”战略发展目标,把临沧打造成为全国绿色能源基地,推动临沧高质量发展。

代表们表示,要围绕“3815”战略发展目标,把临沧打造成为全国绿色能源基地,推动临沧高质量发展。

本报记者 杨茜

红河州代表团

实干实绩 见行见效

红河州代表团围绕一个“实”字,共议发展、共谋未来。

代表们表示,要围绕“3815”战略发展目标,把红河州打造成为全国绿色能源基地,推动红河州高质量发展。

本报记者 杨茜

西双版纳州代表团

发挥优势 务实拼搏

西双版纳州代表团围绕“3815”战略发展目标,把西双版纳打造成为全国绿色能源基地,推动西双版纳高质量发展。

代表们表示,要围绕“3815”战略发展目标,把西双版纳打造成为全国绿色能源基地,推动西双版纳高质量发展。

本报记者 李承海

冷链物流基础设施等项目建设,全力打造区域性国际物流中心。”“要坚持以项目为王,专班推进,‘一对一’服务激活活力。”“要持续办好好澜沧江流域国家文化节艺。”“要加快推进职业教育深度融合融入‘一带一路’建设。”“在讨论中,围绕激发市场活力,推进对外开放等重点,代表们说建议、谈思想、谋发展。下一步,西双版纳州将加快旅游产业转型升级,推动“以口岸+通道+城镇+4篇文章”为推动高质量跨越式发展贡献力量。”

2022年,聚焦优化营商环境工作

中的难点、痛点、堵点,西双版纳州出台了16条政策措施帮助纾困,把招商工作作为全年经济工作的“生命线”。

“在讨论中,围绕激发市场活力,推进对外开放等重点,代表们说建议、谈思想、谋发展。下一步,西双版纳州将加快旅游产业转型升级,推动“以口岸+通道+城镇+4篇文章”为推动高质量跨越式发展贡献力量。”

2022年,聚焦优化营商环境工作

中的难点、痛点、堵点,西双版纳州出台了16条政策措施帮助纾困,把招商工作作为全年经济工作的“生命线”。

<div data-bbox="750 1230 837 124